

第二届全国 危险物质与安全应急技术 研讨会在蓉召开



2013年11月15日，第二届全国危险物质与安全应急技术研讨会在成都召开。此次会议由中国化学会、北京理工大学和中国工程物理研究院共同主办，北京理工大学爆炸科学与技术国家重点实验室和中国工程物理研究院化工材料研究所共同承办。

此次研讨会的目的旨在为全国从事危险物质开发、监测，安全应急技术与处置等领域的专家学者们提供一个跨学科、跨行业的研讨和交流平台，相互促进，共同提升我国在危险物质与安全应急技术领域的技术水平。

中国工程物理研究院科协主席谭志昕，中国化学会副秘书长，中国化学会公共安全化学专业委员会主任何林涛，

大会执行主席，中国工程物理研究院院长助理黄辉先后向大会致辞。

来自全国的15家高校、12家科研院所以及7家企业的代表共计130余人参加了研讨会。我国首位“化工安全领域”专家，清华大学教授郑小平、中国化学会何林涛研究员等7位知名学者做了大会报告。大会报告后，与会的专家学者在三个主题分会场进行了深入的讨论交流，其中有5位学者做了分会场邀请报告。

经评议，研讨会学术委员会评选出7篇优秀口头报告和7篇优秀墙报。闭幕式上，大会执行主席黄辉等专家学者

向获奖者颁奖。

今后全国危险物质与安全应急技术研讨会将与中国化学会公共安全化学专业委员会主办的全国“公共安全领域中的化学问题”研讨会进行合并。2014年中国工程物理研究院化工材料研究所承办中国化学会年会公共安全化学分会，会议主题是“危险物质与公共安全”。



中物院科协主席谭志昕致词



大会执行主席、中物院院长助理黄辉致词



中国化学会公共安全化学专业委员会主任何林涛致词



优秀论文颁奖



大会合影



分会掠影

含能材料

CHINESE JOURNAL OF ENERGETIC MATERIALS



中文核心期刊
EI, SCOPUS, CSA, AJ, CA收录

ISSN 1006-9941
CN 51-1489/TK

双月刊

邮发代号：62-31

欢迎来稿，欢迎订购